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Про хід виконання Комплексної  

Програми розвитку міського  

пасажирського транспорту  

на 2018-2024 роки у 2023 році 

 

 

Метою Комплексної Програми розвитку міського пасажирського 

транспорту на 2018-2024 роки (далі по тексту – Програма) є підвищення рівня 

якості надання послуг з перевезення пасажирів електричним і муніципальним 

автомобільним транспортом загального користування та забезпечення сталого 

функціонування і подальшого розвитку пасажирського транспорту Вінницької 

міської територіальної громади.  

У 2023 році вдалося забезпечити безперебійну роботу муніципального 

громадського транспорту, в тому числі завдяки стабільній ситуації в 

енергетичній системі. 

Кількість пасажирів, перевезених всіма видами пасажирського транспорту 

КП «Вінницька транспортна компанія» за 2023 рік збільшилася на 7 529,6 тис. 

пасажирів або на 16,9 % і склала 52 101,0 тис. пасажирів.  

Послугами електротранспорту скористались 41 918,0 тис. пасажирів (80,5% 

від загального обсягу перевезень), що більше аналогічного показника за минулий 

рік на 6 430,1 тис. пасажирів або на 18,1%. 

Кількість пасажирів перевезених автотранспортом збільшилася на 1 099,5 

тис. пасажирів або на 12,1% і склала 10 183,0 тис. пасажирів.  

Обсяг транспортної роботи на маршрутах електротранспорту у 2023 році 

склав 9 033,0 тис. вагоно (тролейбусо)-кілометрів пасажироперевезень, в тому 

числі:  

- трамвай – 2 832,4 тис. вагоно-кілометрів пасажироперевезень;  

- тролейбус – 6 200,6 тис. тролейбусо-кілометрів пасажироперевезень. 

З бюджету Вінницької міської територіальної громади здійснено оплату по 

договору за фактично виконаний обсяг пасажироперевезень електротранспортом 

КП «Вінницька транспортна компанія» в розмірі 208 118,44 тис. грн. 

Обсяг транспортної роботи на маршрутах автотранспорту склав 3 230,3 тис. 

автобусо-кілометрів пасажироперевезень. З бюджету Вінницької міської 



територіальної громади здійснено оплату по договору за фактично виконаний 

обсяг пасажироперевезень в розмірі 82 030,65 тис. грн.  

З метою підвищення рівня комфорту і безпеки пасажирів, у звітному періоді 

фахівцями КП «Вінницька транспортна компанія» проведено капітально-

відновлювальний ремонт 14 тролейбусів та 1 автобуса. Виконано капітальний і 

середній ремонти 24 трамвайних вагонів та 38 тролейбусів. 

Також виконувались роботи по утриманню в належному експлуатаційному 

стані наявної інфраструктури міського електричного транспорту.  

Проведено капітальний ремонт трамвайних колій по проспекту 

Коцюбинського протяжністю 487 м.п. (на перехресті з вул. Нансена в обох 

напрямках, на ділянках від пл. Героїв Чорнобиля до перехрестя з вул. Нансена та 

від пл. Перемоги до зупинки «Музей М. М. Коцюбинського»). 

Виконано капітальний ремонт ділянок контактної мережі трамвая 

протяжністю 1 834 м.п. (по Хмельницькому шосе – 1 469 м.п. та по  

вул. Пирогова – 365 м.п.).  

Проведено капітальний ремонт ділянок контактної мережі тролейбуса по 

проспекту Коцюбинського – 1 030 м.п.; вул. Брацлавській – 500 м.п.;  

вул. Лебединського – 290 м.п.; вул. Київській – 100 м.п.  

З метою зменшення споживання електроенергії з традиційних джерел 

енергії, у 2023 році в трамвайному депо побудовано дахову сонячну 

електростанцію для власного споживання загальною площею 1 150 м2. Всього 

встановлено 240 панелей загальною потужністю 130 кВт. 

Для підвищення якості надання послуг з перевезення пасажирів 

муніципальним транспортом та забезпечення належної поінформованості 

пасажирів про актуальні розклади руху транспорту, на зупинках міського 

пасажирського транспорту встановлено (замінено) 180 інформаційних панелей 

для розкладів руху.  

Також у 2023 році вдалося реалізувати заходи по оновленню парку міського 

електричного транспорту та покращенню його доступності. 

На базі тролейбусного депо КП «Вінницька транспортна компанія» 

виконано роботи по зборці 11-ти тролейбусів «VinLine». Тролейбуси 

енергоощадні, низькопідлогові, обладнані відкидними пандусами, окремим 

місцем для пасажира на кріслі колісному та системою автономного ходу. 

Завдяки реалізації проектів по зборці тролейбусів з автономним ходом було 

відкрито два нові тролейбусні маршрути до мікрорайонів, де відсутня контактна 

мережа тролейбуса: №17 «Залізничний вокзал – Мікрорайон «Академічний» та 

№20 «Вишенька – Хутір Шевченка».  

Впровадження зазначених маршрутів покращило транспортне сполучення 

мікрорайонів «Академічний» та «Хутір Шевченка» з центральною частиною 

міста, підвищило доступність та якість обслуговування пасажирів. 

Введено в експлуатацію 21 тролейбус Solaris Trollino 12, закуплені в  

м. Люблін (Польща).  

Перед випуском на лінію, тролейбусам було проведено технічне 

обслуговування, налаштовано інформаційні системи, встановлено обладнання, 

необхідне для роботи автоматизованої системи обліку оплати проїзду та 

перефарбовано у традиційні кольори міського електротранспорту. Зазначені 



тролейбуси замінили частину фізично і морально застарілих тролейбусів 

радянського виробництва ЗіУ, що дозволило забезпечити економію 

електроенергії, а також зменшити поточні витрати на технічне обслуговування і 

ремонт рухомого складу.  

В рамках Угоди щодо надання технічної та фінансової допомоги для 

передачі вживаних трамваїв до міста Вінниця (ІІ Фаза Меморандуму про 

взаємодію між містом Вінницею і Урядом Швейцарської Конфедерації), 

протягом 2023 року КП «Вінницька транспортна компанія» отримало 28 

трамвайних вагонів Tram2000 з м. Цюріх.  

На кінець року 16 трамваїв задіяно для обслуговування пасажирів на 

маршрутах міста. Перед виїздом на маршрути вагони пройшли технічну 

адаптацію до вимог українського законодавства і реєстрацію, проведено 

налаштування інформаційних систем та встановлено обладнання для оплати 

проїзду. 

В 2024 році виконання заходів Програми буде продовжено. Основні зусилля 

будуть направлені на реалізацію завдань по забезпеченню стабільного 

функціонування галузі, оновлення парку громадського транспорту, підвищення 

рівня доступності та якості надання послуг з перевезення пасажирів міським 

пасажирським транспортом. 

Враховуючи вищевикладене та керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26, 

частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію директора департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради «Про хід виконання Комплексної Програми розвитку 

міського пасажирського транспорту на 2018-2024 роки у 2023 році» взяти до 

відома.  
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та 

сфери послуг (В. Павлюк). 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                Сергій МОРГУНОВ 
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Начальник відділу транспорту 
 

 

 


